RPZ test 1, varianta I3 ) ) 15, 10 2021

Uloha 1
Méjme pik = 2) = 0.6 a sdrufenou pravdépodobnost ple, k) danou tabulkon

plz.k) |z=1 2=2 =3 zs=4| Wk | k=1 k=2
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kw2 (.08 (01 A (.25 gd=2 2 ]
a) Doplite chybéjici hodnoty A, B. (0.5 berdu )
b} Majdete optimalni Bayesovskou strategii pro pozorovanf =, rozdéhml plx, k) o ztritu
W(d, b). (1 bod)
¢} Vypoéitejte Bayesovsky risk nalezené optimalni strategic. i1 bod)
Uloha 2

Predpoklidejme Ze mame rozhodovaci problém o dven tfidach k € {1,2} se spojitymi
pozorovinimi r € {=1;1) a znamé jsou jen podminéné pravidépodobnosti plz|k = 1) = !1-
aplrlk =2) = max(ir + }: =4z + %}.

a) Napidte fomding definici minimaxni dlohy, (1 bl )
k) Majdéte optimalni minimaxni strategii. (pomicka: VT &= 4.1) (1.5 bodu)



